
e-モニターアンケート結果報告書 

 

アンケート名称 市の広報に関するアンケート 

担当部・課名 市長公室 広報広聴課 

アンケート結果の市政への反映状況 

今回のアンケートでは、市の情報の入手方法と、広報いちかわに対するご意見を伺い、今後の広
報活動の向上を目的に実施しました。 

 
市の情報は、「広報いちかわ」で入手している割合が最も多く、次いで「市公式Web サイト」、

「SNS」の順でした。 
各項目の割合については、昨年度のアンケート結果とほぼ同様の数値となっており、情報の入手

方法に大きな変化は見られませんでした。 
 
市の情報で、興味のある分野に関する質問では、「イベント」「市の政策」「施設案内」「環境・ご

み」「行政手続き」の順で関心が集まっていました。昨年度上位であった「医療・健康」の割合が
減少し「イベント」の割合が高くなっており、「イベント」への関心が高まっていることがわかり
ました。本結果を踏まえ、情報発信や広報紙の紙面構成の参考にしてまいります。 

 
今回頂いた貴重なご意見を参考にし、今後もさまざまな方法で情報発信していることを周知す

るとともに、「広報いちかわ」については、有益な情報提供ができるよう内容の充実を図ってまい
ります。 
アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 


